                    TEMAS para desarrollar en las pruebas PAU –ASTURIAS-     
4.-LA INDUSTRIA ESPAÑOLA DURANTE LA SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLÍTICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL SECTOR. EL CASO DE ASTURIAS.       (I, II….)
5.-LAS ÁREAS INDUSTRIALES EN ESPAÑA: TIPOLOGÍA Y LOCALIZACIÓN. CARACTERÍSTICAS DE LOS ESPACIOS INDUSTRIALES ASTURIANOS
7.-LAS FUENTES DE ENERGÍA EN ESPAÑA: PRODUCCIÓN, CONSUMO E IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. LAS FUENTES DE ENERGÍA EN ASTURIAS.  
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8.-EL TURISMO EN ESPAÑA; TIPOS DE TURISMO  Y ÁREAS TURÍSTICAS. PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EN ASTURIAS.
9.-EL TURISMO EN ESPAÑA: RECURSOS, TIPOS Y PAPEL ECONÓMICO. EL TURISMO EN ASTURIAS
10.-EL TURISMO DE PROCEDENCIA EXTERIOR EN ESPAÑA: PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIAS.
11.-EL SECTOR SERVICIOS EN ESPAÑA. EL CASO ASTURIANO       (I,….)
12.-EL TRANSPORTE EN ESPAÑA Y SU PAPEL EN LA ORGANIZACIÓN TERRITORIAL. INFLUENCIA DEL MEDIO FÍSICO EN LA RED DE TRANSPORTE  DE ASTURIAS
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ESPARA: PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIA
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APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA ESPANOLA DURANTE LA SEGUNDA MITAD DEL SIGLO
XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL SECTOR.. LA SITUACION EN ASTURIAS.

APARTADO C
(3 puntos)

Observe el mapa que se adjuntan
y responda a las siguientes cues-
tiones:

1.;Qué estructura presenta la red
de carreteras en Espaila, y en
qué siglo se implanto el mode-
1o? (1 punto)

2.Sefiale las Comunidades Auto-
nomas que no tienen titulari-
dad sobre la red de autopistas
y autovias (1 punto).

Defina 3 de los siguientes térmi-
nos (1 punto): agricultura inten-
siva, energia hidroeléctrica, cre-
cimiento natural o vegetativo,
provincia, ensanche.
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Observe el grafico y responda a
las siguientes cuestiones:

1. Sefiale las provincias que
han tenido una tasa de varia-
cion del empleo industrial
igual a cero o negativa (1
punto).

Sefiale las principales razo-
nes que explican esta cir-
cunstancia en Madrid, Valen-
cia y Barcelona por un lado, y
en Asturias, Valladolid y Ali-
cante por otro (1 punto).

Defina 3 de los siguientes térmi-
nos (1 punto): Regadio, industria
petroquimica, infraestructura tu-
ristica, tasa de natalidad, casco
antiguo o historico.
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA ESPANOLA DURANTE

'SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL SECTOR. EL CA{

ASTURIAS.

PAGINA 1 DE 1

B

IGLO

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LAS AREAS METROPOLITANAS ESPANOLAS: CARACTERISTICAS, PRO-
BLEMAS QUE GENERAN Y LOCALIZACION DE LAS MAS IMPORTANTES. EL AREA CENTRAL DE ASTURIAS.

APARTADO C (3 puntos)

Observe el mapa y responda a las siguientes

cuestiones:

=

e .
L
oy s i Pt N

T

RED DE PUERTOS DEL ESTADO
Y TRAFICO DE MERCANCIAS
& 2005

1. ¢ Qué puerto andaluz se en-
cuentra a la cabeza del tréafico de
mercancias, y cuéles son los fac-
tores que lo explican? (1 punto).

2. Sefiale las principales razones
en las que se fundamentan los
diferentes valores del tréfico de
mercancias de los puertos del
litoral peninsular [caracteristicas
de los puertos y relacion con el
interior de la Peninsula] (1 punto).

Pruebas de Acceso a la Universidad

100%

ermi- Defina 3 de los siguientes térmi-
to, nos (1 punto): Monocultivo, par-
sector que tecnolégico, terciarizacion
0, es- —a/ - e econémica, crecimiento vegetati-
/5‘]"“ A vo, plano ortogonal .
Universidad de Oviedo
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Observe el mapa y responda a
las siguientes cuestiones:

1. Sefiale, utilizando como
referencia las letras en la
cartela, los 4 tipos de
areas turisticas existentes
en Espaiia (1 punto).
Identifique, utilizando co-
mo referencia los nime-
ros, las seis ciudades
histéricas de Castilla y
Ledn (1 punto).

Defina 3 de los siguientes térmi-

nos (1 punto): Casco antiguo,

T
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barbecho, crecimiento vegetati-
vo, parque tecnolégico, Comu-
nidad Auténoma.
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO DE PROCEDENCIA
ESPARNA: PRINCIPALES RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIAS.

Desarole de manerasntética o sgient e CARACTERISTICAS DEL PAISAIE APARTADO B (4 puntos) APARTADO

NORTE DE ESPARIA: POBLAMIENTO, CONSTRUCCIONES RURALES, PARCELARIO Y

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: DISTRIBUCION SECTORIAL DE LA INDUSTRIA EN ESPANA. LOS SECTO- Desarrolle de mal

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ESPARA: RECU
RES INDUSTRIALES EN ASTURIAS CAS DE CADA UNO

PAPEL ECONOMICO. EL TURISMO EN ASTURIAS

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA INDUSTRIA ESPARIOLA DURJ APARTADO C (3 puntos) APARTADO

SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XX: POLITICAS INDUSTRIALES Y CRISIS DEL SECTOR,,
ENASTURIAS. Observe el mapa y responda a las

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL SECTOR SERVICIOS EN ESPAI , FRANCIA 7ol siguientes cuestiones:
ASTURIANO a £ !

. NDORRA 1. ¢Qué provincias tienen mas de
Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERIA EN ESPARA. X a mitad de sus superficie total
TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES. LAS CARACTRI 5 "

cultivada? (1 punto).

ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS
¢ Cudl es el principal cultivo —en
cuanto a superficie ocupada- en
las provincias con mas del 50
4 % de su superficie cultivada? (1
APARTADO G 3 puntos) ¢ {
v % punto).

T / Defina 3 de los siguientes términos (1
punto): Densidad de empleo, erial a
pasto, pozo de mina, padron, superfi-
cie agraria Util (SAU).

Porcentaje sobre la
superficie total cultivada

mas del 50%
del 35 al 50%
menos del 35%|

MARRUECOS

Universidad de Oviedo
Pruebas de Acceso a la Universidad

PAGINATDEG 176 PALABRAS
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LAS FUENTES DE ENERG|
PRODUCCION, CONSUMO E IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. LAS FUENTES D
ASTURIAS.

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TRANSPORTE EN ESPA
LA ORGANIZACION TERRITORIAL. INFLUENCIA DEL MEDIO FiSICO EN LA RE}
DE ASTURIAS|

APARTADO B (4 puntos)

Desarolle e manera sintética el siguients temas LoS PAISAJES AGRARIOS DE ESPARA;
(GAS DE CADA UNO DE ELLOS. LOS PAISAJES AGRARIOS € ASTURIAS.

Observe el mapa de las unidades de
relieve peninsular y responda a las si-
guientes cuestiones:

1. Identifique, utilizando como refe-
rencia los niimeros, las depresio-
nes periféricas, ¢ indique sus
nombres (1 punto)

Identifique, utilizando como
ferencia los niimeros, las unida-
des de relieve interiores de la
Meseta, ¢ indique sus nombres (1
punto)

Defina 3 de los siguientes términos (1
punto): arenisca, coordenadas geogré-
ficas, depresion cerrada, precipitacion
media anval, reserva natural.

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ESPANA Y SU PAPEL DESDE EL PUN-
TO DE VISTA DEMOGRAFICO, SOCIO-ECONOMICO Y TERRITORIAL. EL PAPEL DEL TURISMO EN AS-

TURIAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el si
CION CON LOS FACTORES CLIMAT]

APARTADO C (3 puntos)

APARTADO C (3 puntos)

Piramide de poblacion
A 1 de enero de 2009

85ymis

aios | ]

80-84 Varpnes
7579
074
65-69
50-64
55-59

PAGINA DES 229 PALABRAS

Mujeres

»t

Observe la piramide de pobla-
cion y responda a las siguien-
tes cuestiones:

1. ;Qué tipo de estructura
demografica refleja la
pirimide?. Razone la
respuesta (1 punto).

(Cudl es la explicacion
de los valores que se ob-
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERIA

TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES.
ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarolle de manera sintética el siguiente temas LOS PAISAJES AGRAROS D€ ES?)
(GAS DE CADA UNO DE ELLOS. LOS PAISAJES AGRARIOS E ASTURIAS.

APARTADO B (4 puntos)

Desarrole de manera sinéta el sguinte tema: DISTRIBUCION SECTORAL O LA BOU
RES NOUSTRILES EN ASTURAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA IMPORTANCIA DEL SECTOR TERCIARIO EN LA ECONOMIA ESPANO-
LA. EL PAPEL DEL SECTOR TERCIARIO EN ASTURIAS.

APARTADO C (3 puntos)

Observe el mapa y responda a
las siguientes cuestiones:

1. Identifique, al menos, tres
de los cinco paisajes agra-
rios que se sefalan en el
mapa (1 punto)
¢ Con qué caracteristicas
edéficas y climaticas se
corresponden los paisajes
sefialados con el nimero
2? (1 punto)

Defina 3 de los siguientes térmi-

nos (1 punto): Industria sider(rgi-

ca, tasa de paro, plano radiocon-
céntrico, desarrollismo, reciclaje.

APARTADO C (3 puntos)
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Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERTA EN ESPA
TRANSFORMACIONES RECIENTES Y PRINCIPALES PRODUCCIONES. LAS CAI

ACTIVIDAD GANADERA EN ASTURIAS APARTADO B (4 puntos)

NTE EN Espa- Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LAS UNIDADES DE RELIEVE DE LA PENINSULA IBE-
LA URBANI- RICA. RASGOS GEOMORFOLOGICOS DE ASTURIAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarolle de manera sintéica el siguiente tema: LoS PAISAJES AGRARIS D€ EspARA; prnd
(GAS DE CADA UNO DE ELLOS. LOS PAISAJES AGRARIOS E ASTURIAS.

Observe el mapa y res-
ponda a las siguientes
cuestiones:

APARTADO C (3 puntos)

1. (Qué regiones con-
forman los ejes in-

s residentes dustriales en decli-

ponda a las Areay ejes $ . ve?, ;cuéles han sido

fones: Industriales en § v las cusas del declive

expansién \_ L a
J industrial? (1 punto).
Lﬂas concen- Areay sjes . (1 punto).

del porcen-

. industriales en % PR
porcentaje declive 2 . (Qué regiones con-
inmigrante en Areasde forman los ejes in-
unto) iR o Te & o5 dustriales en expan-
las razones Areasde 4 8 X si6n? , ;cudles son
industrializacién N \ B las cusas de tal ex-
tal concentra- escasa > usas s
0) T NP4 e pansién industrial? (1
g e vino | Pon0)
iguientes { Defina 3 de los siguien-
): casco anti- / 5 .
oblacion. tes términos (1 punto):
P { [~ barbecho, dehesa,
L

o industrial, ®© padrén, poblacién adul-
ta, renta nacional.

APARTADO B (4 puntos) Universidad de Oviedo

Desarrole de manera sintéta el siguiente tema: DISTRBUGION SECTORIAL OE LA NOUSTRIA BX Pruebas de Acceso a la Universidad
RES NOUSTRILES EN ASTURAS

APARTADO C (3 puntos)
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APARTADO G (3 punos)

B exjun-2 12pdf

O

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: Los NUEVOS USOS DEL SUELO EN EL ESPACIO RURAL ES-
PANOL: CAUSAS Y CONSECUENCIAS. LOS NUEVOS USOS DEL ESPACIO RURAL EN ASTURIAS.

APARTADO C (3 puntos)

LOS PARQUES TECNOLOGICOS

7 Observe el mapa y responda a las
siguientes cuestiones:

1. Sefiale el nombre de las Co-
munidades Autonomas que
cuentan con uno o méas Par-
ques Tecnologicos (1 punto).

Indique las principales ca-
racteristicas de los Parques
Tecnolégicos (1 punto)

Defina 3 de los siguientes términos
(1 punto): Patio de manzana, po-
blacion vieja, poligono industrial,
erial, nomenclator.
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APARTADO C (3 puntos)

Observe el mapa y responda
a las siguientes cuestiones:

llbn! AEROPUERTOS [DEL ESTADO
¥ TRAFICO DI/ usuuo! 1.

cawramrico

¢ Qué comunidades auté-
{ nomas cuentan con mas
actana de un aeropuerto? (1 pun-
AT TG E to).

¢ Qué razones explican el

volumen de tréfico de los

3 aeropuertos con mayor

movimiento de pasajeros?
(1 punto)

STATTS . 4 ) Defina 3 de los siguientes
Temoocopmen | 1 términos (1 punto): Ganaderia
. - intensiva , migraciones, tasa
de dependencia, producto
interior bruto (PIB), Union
Europea.

APARTADO B (4 puntos)
Desarrole de manera sintéta el iguiente tema: DISTRBUGON scTor o€ La moyversidad de Oviedo
REs MoUSTRALES 0 ASTURUAS de Acceso a la Universidad

APARTADO C (3 puntos)
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